

# МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 81 (4357)  
Год издания 28-й

СУББОТА, 8 июля 1967 года

Цена 1 коп.

*Навстречу*  
**50-летию**  
Советской  
власти

Сегодняшний номер — необычный. 32 года выходит газета «Магнитострой». Всего на четыре года моложе газета широко известного Магнитогорского металлургического комбината. Но объединенный номер двух газет, повторяющий в точности друг друга, выходит впервые. Это своеобразный газетный рассказ о юбилейной вахте металлургов и строителей Магнитки, совместно строящих коммунизм.

**КОММУНИЗМ СОЗДАЕТСЯ ГЕРОИЧЕСКИМ ПОВСЕДНЕВНЫМ ТРУДОМ РАБОЧИХ И КРЕСТЬЯН НА ФАБРИКАХ И ЗАВОДАХ, НА КОЛХОЗНЫХ И СОВХОЗНЫХ ПОЛЯХ, ТВОРЧЕСТВОМ ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ**

«ИЗ ТЕЗИСОВ ЦК КПСС «50 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ».

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

## От каждого комсомольца — вклад ударной стройке

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Каждый из нас с волнением перелистывает сейчас листки календаря и отсчитывает дни, оставшиеся до празднования 50-й годовщины Великого Октября. Каждый из нас готовится встретить юбилей Отчизны успехами в труде и учебе. Так и должно быть. Ведь это патриотический долг каждого молодого гражданина Страны Советов, вступающей в свой полувек юбилей.

Комсомольцы и молодежь треста «Магнитострой» с начала года включились во всенародное соревнование за достойную встречу Великого Октября под девизом: «Юбилею революции — подарки молодых». Много хороших дел свершено комсомольцами. В том, что успешно выполняются плановые задания нынешнего года на сооружении объектов Магнитки, есть и вклад молодых строителей. Но для магнитостроевской комсомолки, для всей молодежи города нет сейчас более важного объекта, чем стан «2500» холодной прокатки, объявленный Всесоюзной ударной комсомольской стройкой. Долг каждого из нас — внести свой вклад в общее дело строительства этого важнейшего объекта черной металлургии, который должен обеспечить тонким стальным листом вырастающий на берегах Волги автомобильный гигант.

Мы сейчас трудимся на строительстве стана. Как и каждый из 500 комсомольцев, что работают здесь, мы перевыполняем нормы выработки, боремся за качество строительства. Здесь дела идут хорошо. Но добиться можно большего.

Мы обращаемся ко всем комсомольцам города, ко всей молодежи Магнитки: пусть каждый из нас отработает по шесть часов на Всесоюзной ударной комсомольской, примет участие в ленинских субботниках. Это будет большая помощь строителям стана «2500». Это будет наш скромный вклад в величие общенародных свершений, о которых говорится в Тезисах ЦК КПСС «50 лет Великой Октябрьской социалистической революции».

Обращение принято на открытом комсомольском собрании прорабского участка № 3 управления «Бетонстрой» 6 июля 1967 года.

# МАГНИТОСТРОЙ

Орган парткома, объединенного построкома и управления ордена Ленина треста «Магнитострой»

Год издания XXXII  
№ 54 (5742)

СУББОТА, 8 июля 1967 года

Цена 1 коп.

## Новости (сообщения) (события)

К 50-летию Советской власти доменщики Магнитки обязались выдать 20 тысяч тонн чугуна сверх плана. Эту цифру называли в начале года. Но план по производительности перекрыт, содержание серы в чугуне значительно снижено и потому накануне своего праздника доменщики назвали новую цифру: 36 тысяч тонн чугуна сверх плана. Наибольшего успеха добился коллектив доменной печи № 10 во главе с почетным металлургом Федором Ткаченко. И. Лобаев, Н. Кочетковым, П. Очковским.

На календаре всего только 8 июля. А первая бригада второго блюминга уже выдала 360 тонн сверхпланового проката. Успех в том, что старший вальцовщик стана А. Шевченко вместе со своими товарищами ведут прокатку на высоких скоростях. Так встреча-

ют День металлурга прокатчики второго блюминга.

Девять тысяч магнитогорцев будут обслуживать торговый центр 112-го микрорайона. Там, где он вырастет, появились только первые фундаменты. Их возводит бригада коммуниста Назыма Хайрутдинова. Темп с первых дней взят такой, что есть полная возможность закончить работы к 25 июля. Так решили строители.

Из семи километров трассы трамвайной магистрали по улице Советская — Грязнова осталось уложить только триста метров. Путьцы Алексея Козлова работают так, что ежедневно каждые пять человек выполняют норму за шестерых. Поэтому появилось твердое обязательство: ко Дню металлурга закончить прокладку новой трамвайной линии.

Две школы вырастают сейчас в правобережной части Магнитки. Одна из них, строящаяся в 125-м микрорайоне, будет крупнейшей в городе. Осенью здесь за парты сядет 1320 школьников. В Магнитке такой еще не было.

Четырехэтажный корпус школьного здания соединяется теплым переходом с одноэтажным павильоном, в котором будут гимнастический и актовый залы. Подобная планировка получила высокую оценку специалистов и оправдала себя на практике в Ленинграде, Москве и Свердловске.

Дела здесь идут отлично. Мозаичники Василия Клецова на пять дней опережают график. А штукатуры Алексея Максименко ведут и выполняют свои работы в срок. К середине августа, как твердо заявляют строители, школа будет предъявлена государственной комиссии.

## СТАДИОН — КО ДНЮ МЕТАЛЛУРГА

— Если бы не эти дожди! — прораб «Желдорстроя» Иван Степанович Маняхин досадливо смотрит на косые струи воды. — Ведь сейчас каждый час на вес золота. Время на строительстве стадиона сейчас, пожалуй, дороже золота. Градостроители Магнитки дали слово — День металлурга магнитогорцы придут встречать сюда. Не сразу решились строители назвать этот срок. Слишком много работы предстояло выполнить здесь. Объемы измеряются тысячами. Футбольное поле — это 7700 квадратных метров. Беговые дорожки — чуть-чуть меньше по площади. А сиденья для 15 тысяч зрителей? Ведь это десятки тысяч квадратных метров не только установленных, но и окрашенных стальных изделий.

Второе лето бригада Кузмы Онуфриевича растит и лелеет зеленый покров для футболистов. Его надо поливать, стричь. Кроме того, бригада Онуфриевича укладывает специальную смесь на беговые дорожки. Первое время особенно хлопотно было с этой «специальной смесью» для дорожек. Пробовали, экспериментировали до тех пор, пока приехавший московский специалист не дал свое «добро». Хотя и в новинку было это дело даже для ветеранов стройки, но дело пошло. А приехавшие недавно из Чувашии Зоя Григорьева, Ли-

за Ванеева и Галя Егорова уже в совершенстве освоили новое дело. Сейчас, когда почти все заботы позади, мастер Желдорстроя Сабира Горешник затрудняется сказать, где было больше хлопот: на футбольном поле или на беговых дорожках.

Самые лучшие коллективы направили на строительство стадиона магнитогорские градостроители. Уже ушли с объекта мозаичники Василия Клецова, на день раньше выполнив задание. В старых нарядах можно посмотреть, что чуть ли не в полтора раза перевыполняли нормы плотники Владимира Трутнева. А сейчас завершают последние отделочные работы маляры Нургалай Замалева в бригаде имени XIV съезда ВЛКСМ Ивана Тучина. На эти и еще несколько бригад пала основная тяжесть последних работ, как обычно самых срочных. А тут еще дождь. Две недели потеряли строители. Но все равно их решение осталось твердым. — Новый стадион — ко Дню металлурга!

По графику он должен войти в строй только в августе. Следовательно, юбилейное обязательство строителей — сделать хороший подарок металлургам, сдать объект в эксплуатацию на полтора месяца раньше срока. Реальные возможности для этого есть. Дело не только в том, что выполнены ос-

новные объемы работ. Главное — строители уверены в успехе, тверды духом, настойчивы в стремлении.

Последние дни дожидает строительный объект с прозаическим названием: «Первая очередь стадиона». Вторая очередь — это

плавательный бассейн, где уже на высоту второго этажа поднялись каменщики управления «Жилстрой». На днях уйдут отсюда строители, чтобы вернуться сюда в ином качестве — зрителей и болельщиков.

В. РАЗУМКОВ,  
начальник строительства стадиона.

НА СНИМКЕ: передовая бригада маляров строительного управления «Отделстрой», которую возглавляет коммунист Нургалай Сулейманович Замалева (крайний справа).

Сейчас бригада трудится на строительстве будущего стадиона, ежедневно перевыполняя задание с высоким качеством работ.

Фото М. Фарафонтова.

